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Ces éléments de correction n’ont qu’une valeur
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i. |0A=806m 1pt
LN, 7 PO
2. tan AQD = Z AQOD'~ 60,3° 1
I 8,5
AOC=603-33,5=268°
4 ’“2—8(}“2+19,192 2 x 8,06 x 19,19 cos 26,8 = 157,10 ;
- X
i C=x~12 5_, m
Partie IT (8,5 points)
ooy 101X =-2x+10=0 8.5
i. a} 5
A=0 Xp = 10 9,..
b) [y=88 8,5
2.a) | f{x)=-01x+16 i
x=16 8.5
b} | extremum de la fonction pour x = 16, ou tangente horizontale, cu coordonnées du
point sommet { 16; 10,6) )]
€) <16 8,5
d) | Tableau de variations (voir annexe) 1,5
e} | Tableau des valeurs (voir annexe) 1
o '"ra de 1a courbe 1
1 ¢ de la tangente horizontale en C 3,5
Exercice 2 (3 peinis)
1. [Airec,=2,06 i
2. lAire =44 m 1
. ; 1,88 +4,4
3. Aire totale : S 5= ’——5—-x15=47,1m2 1
SCIENCES PHYSIQUES ( 5 points)
Exercice 3 (2 points)
1. a) |pp—pa=1000x10x0,9=9000 Pa 8,5
b) | ps =9 000 + 100 0660 = 109 000 Pa 8.5
2. F=pS=109000 xtx1,92~1236185N soit F~1236 kN 1
Exercice 4 (3 points)
i. CaCO03 ———» Ca0 + CO, 1
5 M(CaC03) = 100 g/mol 9,5
) M{Ca0) =56 g/mol 6,5
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. Masse de calcaire : 22,5x% % ~40 kg
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ANNEXE
Tableau de variations de la fonction / a compléter,

X 10 16
signe de
, +
F'(x)
10,6
fx)
8,8
Tableau des valeurs & compléter
X 10 11 12 13 14 15 16
Fx) 8,8 9,35 9,8 10,15 10,4 10,55 10,6
Représentation graphique
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